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Հարգելի°   դիմորդ 

 

Խորհուրդ ենք տալիս առաջադրանքները կատարել ըստ հերթականության: 

Ուշադիր կարդացե° ք յուրաքանչյուր առաջադրանք և պատասխանների առաջարկվող 

տարբերակները: Եթե Ձեզ չի հաջողվում որևէ առաջադրանքի անմիջապես 

պատասխանել, ժամանակը խնայելու նպատակով կարող եք այն բաց թողնել և դրան 

անդրադառնալ ավելի ուշ:  

 

Ձեր առջև  դրված  թեստ-գրքույկի էջերի դատարկ մասերը ազատորեն կարող եք 

օգտագործել սևագրության համար: Թեստ-գրքույկը չի ստուգվում: Ստուգվում է միայն 
պատասխանների ձևաթուղթը:  

 

Առաջադրանքները կատարելուց հետո չմոռանաք պատասխանները ուշադիր և 

խնամքով նշել պատասխանների ձևաթղթում: Պատասխանների ձևաթղթի ճիշտ 

լրացումից է կախված Ձեր քննական միավորը:   

 

Մաղթում ենք հաջողություն: 
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Ա մակարդակ 

 (1-4)   Î³ï³ñ»É ³é³ç³¹ñ³ÝùÝ»ñÁ. 
 
 

¶ïÝ»É 12-Ç 
3

4
 Ù³ëÁ: 

 

1) 9  
2) 6   
3) 5   
4) 10   

 
 
 
 

 
 

¶ïÝ»É 12-Ç µáÉáñ µ³Å³Ý³ñ³ñÝ»ñÇ ·áõÙ³ñÁ: 
 

 

1) 15 
2) 28   
3) 27   
4) 16   

 
 
 

 
 
 

¶ïÝ»É 12-Ç ¨ 28-Ç ³Ù»Ý³÷áùñ ÁÝ¹Ñ³Ýáõñ µ³½Ù³å³ïÇÏÁ: 
 

 

1) 90 
2) 168   
3) 78   
4) 84   

 
 
 

 
 
 

¶ïÝ»É 5 Ñ³Ûï³ñ³ñáí µáÉáñ Ï³ÝáÝ³íáñ Ïáïáñ³ÏÝ»ñÇ ·áõÙ³ñÁ: 
 

 

1) 3,2 

2) 2   
3) 3   
4) 2,2   

 
 
 
 

 

1  

2  

3  

4  
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 (5-8)  ¶ïÝ»É  ³ñï³Ñ³ÛïáõÃÛ³Ý ³ñÅ»ùÁ. 
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3) 
4


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1) 1,5 

2) lg 3    

3) 3   
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(9-12)   ¶ïÝ»É Ñ³í³ë³ñÙ³Ý ³ñÙ³ïÝ»ñÁ. 
 

   

 
3

2
4 6

x x
   

 

1) 7 

2) 
24

11
     

3) 
3

3
7

   

4) 8   
 

   

 

 
2 6 5

5 5

x x

x x




 
 

 

1) 1 

2) 1 ¨ 5     

3) 1 ¨ –5   

4) 5   

 

 

 

   

1 2x x    
 

1) –2 

2) –2 ¨ 1   

3) 1    

4) 1 ¨ 2  

 

 

 

   
2 17 4 7 347x x     

 

1) 7 

2) 1   

3) 1,1    

4) 0   
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(13-16)   ÈáõÍ»É ³ÝÑ³í³ë³ñáõÙÁ. 
 

7 9
2

3 4

x
x   

 

1) 28
;

3

 
 
 

 

2) 28
;

3

 
   

  

3) 28
;

3

 
 

 
   

4) 28
;

3

 
  
 

  

 
 

 
 

23 4x x   
 

1) 
4

; 1
3

 
 
 

 

2)  
4

; 1 ;
3

 
    

 
   

3) 
4

1;
3

 
 
 

   

4) 
4

( ; ) (1; )
3

       

 
 

 
 

2 3x    
 

1) [2; 11)  

2)  5;    

3) ( ; 6)    

4)  2; 6   

 

 
 

 2log 5 2x   
 

1) [5; )  

2) ( ; 8]    

3) ( ; 9]     

4)  5; 9   

 

13  

14  

15  

16  
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(17-20)   Ü³í³ÏÇ ³ñ³·áõÃÛáõÝÁ ·»ïÇ Ñáë³ÝùÇ áõÕÕáõÃÛ³Ùµ 15 ÏÙ/Å ¿, ÇëÏ Ñáë³ÝùÇÝ 

Ñ³Ï³é³Ï áõÕÕáõÃÛ³Ùµ` 10 ÏÙ/Å: 
 

ø³ÝÇ±  ÏÙ/Å ¿ ·»ïÇ Ñáë³ÝùÇ ³ñ³·áõÃÛáõÝÁ: 
 

 

1) 2,5 
2) 2   
3) 3   
4) 5   

 
 
 
 
 

 

ø³ÝÇ±  ÏÙ/Å ¿ Ý³í³ÏÇ  ³ñ³·áõÃÛáõÝÁ Ï³Ý·Ý³Í çñáõÙ: 
 

 

1) 12 
2) 12,5   
3) 10   
4) 13   

 
 
 
 
 

 

¶»ïÇ Ñáë³ÝùÇ áõÕÕáõÃÛ³Ùµ Ý³í³ÏÇ 2 Å³ÙáõÙ ³Ýó³Í ×³Ý³å³ñÑÁ ù³ÝÇ± ³Ý·³Ù 

¿ Ù»Í ÝáõÛÝ Å³Ù³Ý³Ï³Ñ³ïí³ÍáõÙ Ñáë³ÝùÇÝ Ñ³Ï³é³Ï áõÕÕáõÃÛ³Ùµ Ýñ³ ³Ýó³Í 

×³Ý³å³ñÑÇó: 
 

 

1) 2,5 
2) 2   
3) 3   
4) 1,5   

 
 
 
 
 

 

ø³ÝÇ± Å³Ù Ñ»ïá Ý³í³ÏÇ ¨ É³ëïÇ Ñ»é³íáñáõÃÛáõÝÁ ÏÉÇÝÇ 30 ÏÙ, »Ã» Ýñ³Ýù 

ß³ñÅí»Ý ÙÇ¨ÝáõÛÝ Ý³í³Ù³ïáõÛóÇó ÝáõÛÝ áõÕÕáõÃÛ³Ùµ: 
 
 

1) 3 
 

2) 2   

3) 
2

2
5

   

4) 
1

2
2

   

 

 

17  

18  

19  

20  
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(21-24)   Î³ï³ñ»É ³é³ç³¹ñ³ÝùÝ»ñÁ. 
 

¶ïÝ»É  na
 
Ãí³µ³Ý³Ï³Ý åñá·ñ»ëÇ³ÛÇ ³ÛÝ ³Ý¹³ÙÇ Ñ³Ù³ñÁ, áñÁ Ñ³í³ë³ñ ¿ 

112, »Ã» 1 22, 4a a   :  
 

1) 20 

2) 17   
3) 18   
4) 19   

 
 
 
 
 

¶ïÝ»É  na
 
Ãí³µ³Ý³Ï³Ý åñá·ñ»ëÇ³ÛÇ 172-Çó ÷áùñ ³Ý¹³ÙÝ»ñÇ ù³Ý³ÏÁ, »Ã» 

1 22, 4a a   : 
 

1) 30 

2) 29   
3) 28   
4) 27   

 
 
 
 
 

 

¶ïÝ»É  nb
 
»ñÏñ³ã³÷³Ï³Ý åñá·ñ»ëÇ³ÛÇ µáÉáñ ³ÛÝ ³Ý¹³ÙÝ»ñÇ ù³Ý³ÏÁ, áñáÝù 

Ù»Í »Ý 2-Çó, »Ã» 2 540, 5b b  : 
 

1) 8 
2) 5   
3) 6   
4) 7   

 
 
 
 
 

¶ïÝ»É  nb
 
»ñÏñ³ã³÷³Ï³Ý åñá·ñ»ëÇ³ÛÇ ³ÛÝ ³Ý¹³ÙÇ Ñ³Ù³ñÁ, áñÁ Ñ³í³ë³ñ ¿ 

1,25-Ç, »Ã» 2 540, 5b b  : 
 

1) 9 
2) 10   
3) 7   
4) 8   

 

 

 

21  

22  

23  

24  
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  (25-28)   îñí³Í  ¿   2 3f x x   ýáõÝÏóÇ³Ý:  

 

¶ïÝ»É f  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ áñáßÙ³Ý ïÇñáõÛÃÁ: 
 

1)  3;   

2)  ;    

3)  2;     

4)  3;    

 
 
 
  

¶ïÝ»É f  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ³Í³ÝóÛ³ÉÁ: 
 

1)  
1

3x



 

2) 
2

3x 
     

3)  
1

3x 
  

4)  
2

3x



  

 
 
 

 

¶ïÝ»É f  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ Ù»Í³·áõÛÝ ³ñÅ»ùÁ  5; 7  ÙÇç³Ï³ÛùáõÙ: 
 

1) 8 

2) 2 2    
3) 3   
4) 4   

 
 
 

 

¶ïÝ»É f  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ·ñ³ýÇÏÇ 0 7x   ³µëóÇëÝ áõÝ»óáÕ Ï»ïáõÙ ï³ñí³Í 

ßáß³÷áÕÇ Ñ³í³ë³ñáõÙÁ: 
 
 

1) 0,5y x   

2) 0,5 0,5y x   

3) 4y x   

4) 0,5 4y x      

 
 

 

25  

26  

27  

28  
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(29-32)   àõÕÕ³ÝÏÛáõÝ ë»Õ³ÝÇ ÷áùñ ÑÇÙùÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ 10 ¿, Ù»Í ëñáõÝùÇ   

       »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ` 10, ÇëÏ ëáõñ ³ÝÏÛáõÝÁ` 600:  
 

¶ïÝ»É Ù»Í ÑÇÙùÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ: 
 

1) 15 
2) 14   
3) 14,5    
4) 13   

 
 
 
 

 

¶ïÝ»É ë»Õ³ÝÇ ÙÇçÇÝ ·ÍÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ: 
 

1) 11,5 
2) 12    
3) 12,5   
4) 13   

 
 
 
 

 
 

¶ïÝ»É ë»Õ³ÝÇ  Ù»Í ³ÝÏÛáõÝ³·ÍÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ: 
 

1) 15 

2) 15 2  
   

3) 14    

4) 10 3  
   

 
 
 
 
 

¶ïÝ»É ë»Õ³ÝÇ Ù»Í ³ÝÏÛáõÝ³·ÍÇ ¨ µ³ñÓñáõÃÛ³Ý Ï³½Ù³Í ëáõñ ³ÝÏÛ³Ý 

Ù»ÍáõÃÛáõÝÁ: 
  

1) 
13 3

9
arctg  

2) 1300 
   

3) 450  
   

4) 600   
 

 

 

 

29  

30  

31  

32  
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(33-36)   ¶É³ÝÇ ÑÇÙùÇ ß³é³íÇÕÁ 4 ëÙ ¿, ÇëÏ µ³ñÓñáõÃÛáõÝÁ` 8 3  ëÙ: 
 

¶ïÝ»É ·É³ÝÇ ³é³Ýóù³ÛÇÝ Ñ³ïáõÛÃÇ Ù³Ï»ñ»ëÁ: 
 

1) 96 ëÙ2  

2) 32 3 ëÙ2  

3) 192 ëÙ2  

4) 64 3 ëÙ2 
 

 

 

 

 

¶ïÝ»É ·É³ÝÇ ³é³Ýóù³ÛÇÝ Ñ³ïáõÛÃÇ ³ÝÏÛáõÝ³·ÍÇ ¨ ÑÇÙùÇ Ñ³ñÃáõÃÛ³Ý Ï³½Ù³Í 

³ÝÏÛáõÝÁ:  
 

1) 450 

2) 300   
3) 600   
4) 750   

 

 

 

 

 

¶ïÝ»É ·É³ÝÇ ÏáÕÙÝ³ÛÇÝ Ù³Ï»ñ¨áõÛÃÇ Ù³Ï»ñ»ëÁ: 
 

1) 64 3 ëÙ2 

2) 32 3 ëÙ2  

3) 64 3 ëÙ2  

4) 32 3 ëÙ2  
 

 

 

 

 

¶ïÝ»É ·É³ÝÇ Í³í³ÉÁ: 
 

1) 
128 3

3
 ëÙ3 

2) 128 3 ëÙ3  
 

3) 384 ëÙ3  
 

4) 128 ëÙ3  
 

 

 

33  

34  

35  

36  
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(37-40)   îñí³Í »Ý ABCD  ù³é³Ïáõëáõ      2; 1 , 5; 2 , 6; 1A B C   ·³·³ÃÝ»ñÁ: 

 

¶ïÝ»É D  ·³·³ÃÇ ³µëóÇëÁ:  

 

¶ïÝ»É ù³é³Ïáõëáõ Ù³Ï»ñ»ëÁ: 

 

¶ïÝ»É AD ¨ DC  í»ÏïáñÝ»ñÇ Ï³½Ù³Í ³ÝÏÛ³Ý ³ëïÇ×³Ý³ÛÇÝ ã³÷Á: 

 

¶ïÝ»É AB DC  ëÏ³ÉÛ³ñ ³ñï³¹ñÛ³ÉÁ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  37 
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(41-44)   îñí³Í ¿  216 lg 3 10 0x x    ³ÝÑ³í³ë³ñáõÙÁ: 

 

¶ïÝ»É ïñí³Í ³ÝÑ³í³ë³ñÙ³Ý Â²´-ÇÝ å³ïÏ³ÝáÕ µáÉáñ ³ÙµáÕç Ãí»ñÇ 

ù³Ý³ÏÁ: 
 

¶ïÝ»É ³ÝÑ³í³ë³ñÙ³Ý ÉáõÍáõÙÝ»ñÇ µ³½ÙáõÃÛ³ÝÁ å³ïÏ³ÝáÕ ³Ù»Ý³÷áùñ 

³ÙµáÕç ÃíÇ Ùá¹áõÉÁ: 
 

¶ïÝ»É ³ÝÑ³í³ë³ñÙ³Ý ÉáõÍáõÙÝ»ñÇ µ³½ÙáõÃÛ³ÝÁ å³ïÏ³ÝáÕ ³Ù»Ý³Ù»Í ³ÙµáÕç 

ÃÇíÁ: 
 

¶ïÝ»É ³ÝÑ³í³ë³ñÙ³Ý ÉáõÍáõÙÝ»ñÇ µ³½ÙáõÃÛ³ÝÁ å³ïÏ³ÝáÕ µáÉáñ ³ÙµáÕç 

Ãí»ñÇ ù³Ý³ÏÁ: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  41 

  42 

  43 

  44 
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îñí³Í  ¿    sin cos2f x x  ýáõÝÏóÇ³Ý:  

 

1)  f x  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ áñáßÙ³Ý ïÇñáõÛÃÁ  1; 1  ÙÇç³Ï³ÛùÝ ¿: 

  

2)  f x  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ  ³ñÅ»ùÝ»ñÇ  ïÇñáõÛÃÁ  sin1; sin1
 
ÙÇç³Ï³ÛùÝ ¿: 

  

3)   0f x   Ñ³í³ë³ñÙ³Ý  ³ñÙ³ïÝ»ñÁ ,
4

k k Z


   Ãí»ñÝ  »Ý:  

 

4)  f x  ýáõÝÏóÇ³Ý ½áõÛ· ¿: 

 

5)  f x  ýáõÝÏóÇ³Ý  å³ñµ»ñ³Ï³Ý ¿: 

   

6) ;
4 6

  
  
 

 ÙÇç³Ï³ÛùáõÙ  f x  ýáõÝÏóÇ³Ý ³×áÕ ¿:   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  45 
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´  Ù³Ï³ñ¹³Ï 

 
(46-49)   ÚáÃ ÙÇ³ï»ë³Ï ïñ³ÏïáñÝ»ñÇó Ï³½Ùí³Í ËáõÙµÝ ³é³çÇÝ ¹³ßïÁ Ï³ñáÕ ¿ Ñ»ñÏ»É  

15 ûñáõÙ: ÜáõÛÝ³ïÇå »ñÏñáñ¹ ¹³ßïÇ Ù³Ï»ñ»ëÁ ³é³çÇÝÇó Ù»Í ¿ 80 %-áí: 
 

²Û¹åÇëÇ 5 ïñ³ÏïáñÝ»ñÇó µ³ÕÏ³ó³Í ËáõÙµÝ ³é³çÇÝ ¹³ßïÁ ù³ÝÇ± ûñáõÙ 

ÏÑ»ñÏÇ: 

 

²Û¹åÇëÇ ù³ÝÇ± ïñ³Ïïáñ ¿ ³ÝÑñ³Å»ßï »ñÏñáñ¹ ¹³ßïÁ 7 ûñáõÙ Ñ»ñÏ»Éáõ Ñ³Ù³ñ: 

  

ø³ÝÇ±  ïáÏáëáí  ³í»ÉÇ  ³ñï³¹ñáÕ³Ï³ÝáõÃÛ³Ùµ  å»ïù  ¿  ³ßË³ïÇ  9 

ïñ³ÏïáñÝ»ñÇó µ³ÕÏ³ó³Í ËáõÙµÁ, áñå»ë½Ç »ñÏñáñ¹ ¹³ßïÁ Ñ»ñÏÇ 15 ûñáõÙ: 

 

²Û¹åÇëÇ ù³ÝÇ± ïñ³Ïïáñ ¿ ³ÝÑñ³Å»ßï ³é³çÇÝ ¨ »ñÏñáñ¹ ¹³ßï»ñÁ 7 ûñáõÙ 

Ñ»ñÏ»Éáõ Ñ³Ù³ñ, »Ã» ïñ³ÏïáñÝ»ñÝ ³ßË³ï»Ý 25 % å³Ï³ë 

³ñï³¹ñáÕ³Ï³ÝáõÃÛ³Ùµ: 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  46 

  47 

  48 

  49 
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(50-53)   ABC  »é³ÝÏÛ³ÝÁ  Ý»ñ·Íí³Í ¿ 6 ß³é³íÕáí  ßñç³Ý³·ÇÍ, áñÝ AB , BC  ¨ AC  ÏáÕ-

Ù»ñÁ  ßáß³÷áõÙ ¿ Ñ³Ù³å³ï³ëË³Ý³µ³ñ M , N  ¨  K  Ï»ï»ñáõÙ:  ºé³ÝÏÛ³Ý  

Ù³Ï»ñëÁ  204 ¿,  ÇëÏ AB  ÷áùñ ÏáÕÙÁ Ñ³í³ë³ñ ¿ CK -ÇÝ: 

 

¶ïÝ»É »é³ÝÏÛ³Ý ÏÇë³å³ñ³·ÇÍÁ: 

  

¶ïÝ»É »é³ÝÏÛ³Ý ÷áùñ ÏáÕÙÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ: 

  

¶ïÝ»É AM  ¨ MB  Ñ³ïí³ÍÝ»ñÇó Ù»ÍÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ: 

  

¶ïÝ»É »é³ÝÏÛ³Ý Ù»Í ÏáÕÙÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  50 

  51 

  52 

  53 



16 
 

(54-57)   ¶ïÝ»É ³ñï³Ñ³ÛïáõÃÛ³Ý ³ñÅ»ùÁ  ( a -Ý a  ÃíÇ ³ÙµáÕç Ù³ëÝ ¿ª  ³Ù»Ý³Ù»Í  

³ÙµáÕç ÃÇíÁ, áñÁ ãÇ ·»ñ³½³ÝóáõÙ a -Ý ). 

 

1

9 4 5

 
 

 
 

 23log 3  

 

 6arccos(cos8)  

 

2

12
ctg

 
 
 
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(58-61)   îñí³Í ¿  
 
2

3

16

a x
f x

x




  
ýáõÝÏóÇ³Ý:  

 

¶ïÝ»É  f x  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ Ù»Í³·áõÛÝ ³ñÅ»ùÁ 4a   ¹»åùáõÙ: 

 

¶ïÝ»É ³Ù»Ý³÷áùñ a  µÝ³Ï³Ý ÃÇíÁ, áñÇ ¹»åùáõÙ 2-Á  f x  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ³ñÅ»ù ¿: 

 

a -Ç á±ñ µÝ³Ï³Ý ³ñÅ»ùÇ ¹»åùáõÙ 1 -Á ÏÉÇÝÇ  f x  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ÷áùñ³·áõÛÝ       

³ñÅ»ùÁ: 
 

¶ïÝ»É a -Ý, »Ã»  f x  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ³ñÅ»ùÝ»ñÇ ïÇñáõÛÃÁ 10  »ñÏ³ñáõÃÛ³Ùµ  

ÙÇç³Ï³ÛùÝ ¿: 
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(62-63)   Î³ï³ñ»É ³é³ç³¹ñ³ÝùÝ»ñÁ. 
 

ø³ÝÇ± Ó¨áí ¿ ÑÝ³ñ³íáñ 3 ï³ñ³ï»ë³Ï ·áñÍÇùÝ»ñÁ ¹³ë³íáñ»É 6 ï³ñ³ï»ë³Ï 

³ñÏÕ»ñáõÙ: 
 

 

àõéáõóÇÏ ï³ëÝÙ»Ï³ÝÏÛ³Ý ³ÝÏÛáõÝ³·Í»ñÇó áã ÙÇ »ñ»ùÁ ã»Ý ³ÝóÝáõÙ 

µ³½Ù³ÝÏÛ³Ý Ý»ñëáõÙ ·ïÝíáÕ Ï»ïáí: ¶ïÝ»É ³Û¹ µ³½Ù³ÝÏÛ³Ý ³ÝÏÛáõÝ³·Í»ñÇ  

Ñ³ïÙ³Ý Ï»ï»ñÇ ù³Ý³ÏÁ (µ³½Ù³ÝÏÛ³Ý ·³·³ÃÝ»ñÁ ã»Ý Ñ³ßííáõÙ): 
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îñí³Í ¿ a  å³ñ³Ù»ïñáí 4 2 2 12 0x xa a      Ñ³í³ë³ñáõÙÁ: 
 

1) 4a    ¹»åùáõÙ Ñ³í³ë³ñáõÙÝ áõÝÇ ÙÇ³Ï ³ñÙ³ï: 
 

2)  ; 4a    ¹»åùáõÙ Ñ³í³ë³ñáõÙÝ ³ñÙ³ï ãáõÝÇ: 
 

3) 12a   ¹»åùáõÙ Ñ³í³ë³ñáõÙÝ áõÝÇ ×Çßï Ù»Ï ³ñÙ³ï:  
   

4) Ð³í³ë³ñáõÙÝ áõÝÇ ÙÇ³Ï ³ñÙ³ï ³ÛÝ ¨ ÙÇ³ÛÝ ³ÛÝ ¹»åùáõÙ, »ñµ    3 12;a   : 
 

5) Ð³í³ë³ñáõÙÝ ³ñÙ³ï ãáõÝÇ ³ÛÝ ¨ ÙÇ³ÛÝ ³ÛÝ ¹»åùáõÙ, »ñµ 2 2 12 0t at a     

ù³é³Ïáõë³ÛÇÝ Ñ³í³ë³ñáõÙն ³ñÙ³ï ãáõÝÇ: 

6) 8a   ¹»åùáõÙ Ñ³í³ë³ñÙ³Ý ³ñÙ³ïÝ»ñÇ ·áõÙ³ñÁ Ñ³í³ë³ñ ¿ 2: 
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AM -Á ¨ DK -Ý ABCD  µáõñ·Ç ADB  ÝÇëïÇ ÙÇçÝ³·Í»ñÝ »Ý, áñáÝù Ñ³ïíáõÙ »Ý  
E  Ï»ïáõÙ, ÇëÏ DN -Á  ¨ AP -Ý` ACD   ÝÇëïÇ ÙÇçÝ³·Í»ñÁ,  áñáÝù  Ñ³ïíáõÙ »Ý 

               F  Ï»ïáõÙ:  
 

1) MP  ¨ KF  áõÕÇÕÝ»ñÁ Ñ³ïíáÕ »Ý: 
 

2) EN  ¨ MC  áõÕÇÕÝ»ñÁ ½áõ·³Ñ»é »Ý: 
 

3) : 1:3EF BC   
 

4) ¶áÛáõÃÛáõÝ áõÝÇ BC  áõÕÕÇÝ ½áõ·³Ñ»é ¨ AP  áõ DK  Ñ³ïí³ÍÝ»ñÁ Ñ³ïáÕ ÙÇ³ÛÝ Ù»Ï 

áõÕÇÕ:  
 

5) N  Ï»ïáí ³ÝóÝáÕ ¨ ABD  Ñ³ñÃáõÃÛ³ÝÁ ½áõ·³Ñ»é Ñ³ñÃáõÃÛ³Ùµ µáõñ·Ç Ñ³ïáõÛÃÇ 

Ù³Ï»ñ»ëÁ Ñ³í³ë³ñ ¿ ABD  ÝÇëïÇ Ù³Ï»ñ»ëÇ   
1

4
-ÇÝ: 

 

6) KANF  µáõñ·Ç Í³í³ÉÁ Ñ³í³ë³ñ ¿ FAED  µáõñ·Ç Í³í³ÉÇÝ: 
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